Особенности организации приема в 1 класс.
· Получение начального общего образования в учреждении начинается по достижении детьми возраста шести лет и шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет.
· По заявлению родителей (законных представителей) детей учредитель Школы вправе разрешить прием детей на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте.
· Прием заявлений о приеме на обучение в первый класс для детей, имеющих право на предоставление места в учреждении в первоочередном порядке, детей, имеющих право преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования, а также проживающих на закрепленной территории, начинается 1 апреля текущего года и завершается 30 июня текущего года.
· Директор Школы издает распорядительный акт о приеме на обучение детей, указанных в разделах 3 и 4, а так же проживающих на закрепленной территории    в течение 3 рабочих дней после завершения приема заявлений о приеме на обучение в первый класс.
· Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений о приеме на обучение в первый класс начинается 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
· Школа, закончив приём в первый класс всех детей, имеющих право на предоставление места в учреждении в первоочередном порядке, детей, имеющих право преимущественного приема на обучение  по образовательным программам начального общего образования, а также проживающих на закрепленной территории, осуществляет прием детей, не проживающих на закрепленной территории, ранее 6 июля текущего года.

Документы для подачи заявления
Для приема родитель(-и) (законный(-ые) представитель(-и) ребенка или поступающий представляют следующие документы:
1) копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
2) копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
3) копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
4) копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования);
5) справку с места работы родителя(-ей) (законного(-ых) представителя(-ей) ребенка (при наличии права первоочередного приема на обучение);
6) копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).

Родитель(-и) (законный(-ые) представитель(-и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(-ют) документ, подтверждающий родство заявителя(-ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
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Способы подачи заявления
Заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение подаются одним из следующих способов:
· лично в Школе;
· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
· в электронной форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов) посредством электронной почты Школы или электронной информационной системы учреждения, в том числе с использованием функционала официального сайта Школы в сети Интернет или иным способом с использованием сети Интернет;
· направлено в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования: через открытую часть модуля АИС «Е-услуги. Образование» Сахалинской области.



